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Вставные наушники с динамическим драйвером
Бериллиевая  диафрагма диаметром 12 мм | Эксклюзивное сочетание цветов
Соединители из нержавеющей стали | 2 сменных звуковода
Полуоткрытое акустическое оформление | Фронтальная акустическая призма


Громогласный рев
Новый флагманский динамический драйвер с бериллиевой диафрагмой диаметром 12 мм в 4 раза жестче, чем сталь; весит в 3 раза меньше, чем титан; обладает улучшенной в 3 раза производительностью по сравнению с титановыми драйверами – все это для того, чтобы вы насладились молниеносно высокой скоростью и мощным раскатистым звуком.

Мастер искусств, эксклюзивное сочетание цветов
Уникальная цветовая схема модели FD7 была разработана, чтобы подчеркнуть ее мастерское звучание. Наденьте наушники и перед вашими глазами предстанут картины древних китайских пейзажей с золотыми реками в окружении огромных черных гор, созданных смелыми чернильными мазками. И так же как у художников, годами оттачивающих и накапливающих свое мастерство, за моделью FD7 скрываются многие годы столь же захватывающих инженерных исследований и открытий. FD7 – не просто произведение искусства, эта модель своим изысканным звучанием сама   творит высокое искусство.
Угловые ММСХ коннекторы для максимального комфорта
Кабель модели FD7 обладает улучшенными угловыми коннекторами, которые прошли через множество стадий модификаций и доработок, чтобы Вам было комфортно как никогда.
Разнообразие  вариантов звучания
Как и подобает флагману FD7 поставляется вместе с 3-мя сменными звуководами разного диаметра, чтобы Вы могли попробовать и ощутить все грани звука. Большой звуковод делает звуковую сцену обширнее, средний создает впечатляюще сбалансированный звук, а установка маленького звуковода обеспечит взрывные басы.
Удивительный комфорт с вулканическими полями
Гениальная система «вулканических полей», разработанная компанией FiiO, использует физические особенности звуковых волн для улучшения звука. «Вулканическое поле» уменьшает искажения и объем стоячих волн, а также в целом улучшает распространение низкочастотных волн в модели FD7. При этом полуоткрытая акустическая конструкция снимает нагрузку на ваши уши для более приятного прослушивания музыки. Вся эта сложная технология умещается в маленькую, но превосходно исполненную конструкцию.
Быстрые  как молния
Рядом с бериллиевым драйвером расположена фронтальная акустическая призма, которая отвечает за устранение проблем, связанных с задержкой разных звуковых волн. Она точно контролирует и эффективно влияет на путь, который проходят звуковые волны, чтобы усилить распространение высоких частот и обеспечить корректность звуковых фаз.

Чистейший опыт
FD7 поставляется  вместе с кабелем с оплеткой из меди высокой чистоты.  4 большие жилы, составленные из 224 проводников, сплетены в один кабель. Оболочка кабеля  выполнена из экологически чистого полиуретана медицинского класса, который не желтеет со временем и не становится жестким при холодных температурах. В комплекте с кабелем для максимального удобства идут сменные разъемы с поворотным замком – 2.5мм/3.5мм/4.4мм.

Богатый комплект аксессуаров
Амбушюры – 17 пар, щеточка для чистки – 1 шт, переносной чехол – 1 шт, пластиковый зажим для кабеля – 1 шт, краткое руководство – 1 шт, сменные звуководы – 3 шт, магнитный держатель для кабеля – 1 шт, сменные разъемы  2.5мм/3.5мм/4.4мм – 1 комплект, кабель с оплеткой из меди высокой чистоты – 1 шт.

Тип наушников                            Частотный диапазон                    Тип драйвера
Вставные заушные                       10Гц – 40кГц                                  динамический, 
диаметр 12 мм

Сопротивление                              Чувствительность                         Максимальная входная мощность
50 Ом @ 1кГц                                     111дБ @ 1мВт                                                100мВт

Тип кабеля                                          Длина провода                                Вес
витой многожильный                         ~120 см                                             ~11 г
из серебра высокой 
степени очистки

