
FA7S
Безмерная мощь в компактном корпусе
Внутриканальные наушники с 6 арматурными драйверами FA7S

6 арматурных драйверов Knowles 
FA7S оснащены 6 арматурными драйверами, причем каждый набор драйверов, работающих в определенном частотном диапазоне, имеет свои собственные звуковые камеры, чтобы свести к минимуму частотную интерференцию. Как низкочастотные, так и высокочастотные драйверы изготовлены компанией Knowles, что позволяет получить значительно расширенный, мощный, но контролируемый бас, а также высокодетализированные, деликатные высокие частоты. Среднечастотный излучатель изготовлен специально для FiiO и обеспечивает сочный вокал и исключительно чистое, естественное звучание. 
[bookmark: OLE_LINK1]Трехполосный кроссовер для точного разделения
Мастерски настроенный трехполосный кроссовер FA7S позволяет сбалансировать высокие, средние и низкие частоты в пропорции 1:1:1, а также разделить их по методу "2+2+2". Для каждого частотного диапазона используются два разных излучателя, которые интегрированы в электронную и структурную систему кроссовера для точного среза частот - таким образом, получается более реалистичный, сбалансированный звук, способный передать каждую деталь и эмоцию в вашей музыке так, как задумано исполнителями. 
[bookmark: OLE_LINK2]Бескомпромиссное качество: корпус из нержавеющей стали 316L
Настоящее качество можно почувствовать уже при первом взгляде. FA7S изготовлены из медицинской нержавеющей стали 316L, тщательно обработанной методом порошковой металлургии - 1000 градусов Цельсия высокотемпературного спекания после литья под давлением, чтобы в итоге сформировать всю конструкцию наушников. Лицевая панель обрабатывается на пятиосевом станке с ЧПУ, а задняя полость полируется вручную для получения блестящей, зеркальной поверхности. Кроме того, нержавеющая сталь 316L проходит процесс нанесения гальванического покрытия PVD для значительного повышения жесткости. 


Дизайн третьего поколения в индустриальном стиле
[bookmark: OLE_LINK294]FA7S выполнены в фирменном дизайне FiiO, и имеют конструкцию, тщательно продуманную с точки зрения акустики. Каждый элемент наушников FA7S, выполненный из тщательно обработанной нержавеющей стали и ярко-синей стальной сетки, вместе с другими уникальными деталями, объединяется в замысловатый дизайн, который агрессивно смел и в то же время приятно успокаивает.

Высококлассный кабель из монокристаллической меди
FA7S поставляются с кабелем из посеребренной монокристаллической меди - 8 жил по 19 проводников в каждой, всего 152 проводника. Каждая жила изолирована по отдельности. Внешняя оболочка кабеля изготовлена из экологически чистого ТПУ, который не только имеет великолепный цвет, но и устойчив к пожелтению после длительного использования и к затвердению при низких температурах.

Удобные угловые коннекторы MMCX
Каждая деталь кабеля FA7S была оптимизирована для вашего комфорта и простоты использования. Усовершенствованные угловые коннекторы MMCX с левой "синей" и правой "красной" метками упрощают использование наушников, а изгиб заушной части кабеля разработан на основе научных исследований, чтобы обеспечить плотное прилегание. Благодаря удобству FA7S вам захочется танцевать под каждую ноту!

Выбирайте с легкостью
FA7S оснащены кабелем со сменными штекерами Twist Lock. Выбирайте между 3.5мм небалансным и 2.5мм/4.4мм балансными штекерами и с легкостью наслаждайтесь музыкой с любого источника.

Сертификация Hi-Res Audio
FA7S получили сертификацию Hi-Res Audio, что свидетельствует об их способности достоверно и детально передавать звучание музыки.
Расширенный набор аксессуаров
Насадки для сбалансированного звучания *3 пары (SML), Насадки для усиления баса *3 пары (SML), Насадки для усиления вокала *3 пары (SML), Пенные насадки *3 пары (M), Двухфланцевые насадки *1 пара (M), Щетка для чистки *1, Водонепроницаемый кейс *1, Инструмент для разъединения MMCX *1, Руководство *1, Магнитная клипса для кабеля *1, Кабель из посеребренной монокристаллической меди *1, 2.5/3.5/4.4мм сменные аудиоштекеры*1 набор
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